

EL DOCTOR RADIO PRESENTA SUS CREDENCIALES AL CAUDILLO

Al acto asistió el Gobierno en pleno

La multitud aclama a los representantes argentinos

Franco sostiene una larga conferencia con el nuevo embajador

Madrid, 27.—A medio día presentó sus cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, el nuevo embajador de la Argentina en España, don Pedro María Radio. A las doce de la mañana llegó el Palacio Nacional Su Excelencia el Jefe del Estado. A las once y cuarto, la guardia mora formó ante el Hotel Ritz, donde se hospedaba el embajador argentino, y media hora después llegó el introductor de embajadores, señor barón de las Torres, acompañado del segundo introductor, señor Merry del Val. Ambas personalidades cumplieron inmediatamente al señor Radio y el barón de las Torres ocupó con el nuevo embajador argentino un coche del Ministerio de Asuntos Exteriores, en el que, rodeados de la vistosa caballería mora, emprendieron la marcha hacia el Palacio de Oriente. Seguían otros coches, en uno de los cuales iban el ministro encargado de negocios de la República Argentina en España, señor Laboulaye, con el segundo introductor de embajadores, y en los restantes, el consejero de la embajada argentina, señor Ponce; el primer secretario de la misma, señor Cataneo; el segundo secretario, señor Díaz de Vivar; consejero comercial, señor Molina, y los agregados militar, coronel señor Herrera; aéreo, brigadier señor Sustaita; naval, capitán de fragata señor Ceballos; cultural, señor Casal, y civil, señor De la Hoz.

plaza de la Armería, a los gritos de «Franco, Perón, Franco, Perón, Franco, Perón». Poco después de las doce y media, el nuevo embajador argentino, señor Radio, acompañado del primer introductor de embajadores, barón de las Torres; del segundo, señor Merry del Val, y del alto personal de la embajada, fué introducido en el salón de embajadores, en el que se hallaba Su Excelencia el Jefe del Estado.

Detrás del Generalísimo Franco se encontraban el jefe de su casa militar, teniente general Martín Alonso; segundo jefe, general Franco Salgado, y los ayudantes de Su Excelencia. A la derecha del Jefe del Estado se encontraba el Gobierno en pleno y el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, y a la izquierda, las jerarquías de la Iglesia, presidentes de los Tribunales, del Consejo de Estado y del Instituto de Cultura Hispánica. El barón de las Torres presentó a Su Excelencia al embajador argentino, quien, tras de saludar al Generalísimo, le hizo entrega de las cartas credenciales

que le acreditan ante España como representante de su nación. Seguidamente el señor Radio presentó a Su Excelencia el Jefe del Estado a los altos funcionarios de la embajada argentina, a todos los cuales el Generalísimo estrechó la mano. Poco después, el Jefe del Estado pasó a un salón inmediato, donde mantuvo con el señor Radio una conversación, a la que asistió también el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. Esta entrevista se prolongó por espacio de casi una hora. Finalmente, el nuevo embajador y su séquito, escoltados de nuevo por la guardia mora, abandonó el Palacio Nacional y regresó a su residencia. En las plazas de la Armería y Oriente, así como por todo el trayecto de vuelta al Hotel Ritz, que fué el mismo que a la venida, se reprodujeron las manifestaciones de cariño hacia los ilustres representantes argentinos, por el pueblo madrileño. Millares de personas, agitando banderas, dando vivas a España y a la Argentina y a los jefes de Franco, Perón, acompañaron al señor Radio hasta su residencia.—Cifra.

El futuro del Sudán no lo ha de decidir el populacho de El Cairo

Opinión del "Daily Telegraph"

Londres, 27.—La ruptura de las negociaciones para la revisión del tratado angloegipcio de 1936, pudiera tener consecuencias que la opinión nacionalista egipcia acaso no recibiera con agrado en su actual estado de excitación, dice el órgano conservador londinense «Daily Telegraph».

Las negociaciones se han rotado sólo como consecuencia del futuro estatuto del Sudán, pero la opinión británica —prosigue— apoyará firmemente la afirmación de Bevin de que a los sudaneses debe dejarse en libertad para decidir libremente si quieren la independencia total o si comparten la tesis egipcia de que el valle del Nilo es uno e indivisible. La forma de Gobierno futura del Sudán no es asunto que hayan de decidir los clamores del populacho de El Cairo.—Efe.

EL TRATADO ANGLO EGIPCIO

Londres, 27.—El ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, hará una declaración ante el Parlamento, hoy o mañana, sobre la ruptura de las negociaciones del tratado angloegipcio, según se informa en la prensa británica.—Efe.

CONFERENCIA IMPERIAL

Londres, 27.—El Gobierno británico ha circulado la invitación a todos los miembros de la «Commonwealth» para la celebración de la conferencia del imperio, en febrero próximo.—Efe.

MARSHALL EMPIEZA SU SEGUNDA SEMANA DE SECRETARIO DE ESTADO

Con el estudio del control de la energía atómica

Washington, 27.—El general George C. Marshall ha comenzado su segunda semana al frente de su cargo como secretario de Estado, con el estudio del control internacional de la energía atómica.

El senador Austin, representante norteamericano en el Consejo de Seguridad y en el Comité de Energía Atómica ha venido a Washington para consultar con Marshall, antes de que el Consejo de Seguridad reanude la discusión de dicho

asunto y del desarme general, el próximo día 4 de febrero.—Efe.

EL PLEITO GRECOYUGOSLAVO

París, 27.—A bordo del crucero francés «Georges Leygues» han embarcado en Tolón cuarenta y siete miembros de la comisión de la Cnu que va a investigar los incidentes fronterizos entre Grecia y sus vecinos del norte. El «Georges Leygues» se dirige a El Pireo.—Efe.

Perece en accidente de aviación el príncipe Gustavo Adolfo de Suecia Nieto del rey Gustavo e hijo del príncipe heredero

También han muerto Grace Moore y veinte personas más

En accidente de aviación, ocurrido cuando intentaba emprender el vuelo el avión de la línea Amsterdam-Estocolmo, ha perecido el príncipe Gustavo Adolfo de Suecia, hijo del heredero del trono.

El príncipe, que tenía en la actualidad 40 años, era considerado como el próximo rey de Suecia, ya que se creía que su padre, del mismo nombre, que tiene 65 años de edad, abdicaría en él a la muerte del anciano rey Gustavo. El príncipe estaba casado con la princesa Sibylla, y del matrimonio habían nacido cuatro hijas. Como la ley

EL PESAR DEL REY GUSTAVO

Estocolmo, 27.—El rey Gustavo V de Suecia se muestra profundamente conmovido por la muerte de su nieto, el príncipe Gustavo Adolfo, en el accidente de aviación de Copenhague. Su médico, que le visita diariamente, no ha podido verle esta mañana. El monarca ha rogado que le dejen solo en sus habitaciones.

Reina cierta inquietud por el efecto que pueda causar sobre el monarca la muerte del príncipe. El rey tiene ya 88 años de edad y el verano pasado tuvo que renunciar a su



La familia real sueca. El rey Gustavo con su hijo, el príncipe heredero, Gustavo Adolfo; su nieto, el príncipe del mismo nombre, que acaba de fallecer en accidente de aviación, y su biznieta. Fotografía hecha con motivo del bautizo del último

sueca prohíbe el acceso de las mujeres al trono, y los varones de la familia habrán renunciado a sus derechos para poder casarse a su gusto, había temores en cuanto al porvenir de la monarquía, cuando hace menos de un año la princesa Sibylla dió a luz un niño, que asegura la corona en la rama directa.

En el mismo accidente perdió la vida la famosa actriz de cine y cantante de ópera Grace Moore, la mujer que hizo conciente de la ópera al público de cine, sobre todo con su película «Una noche de amor». Tenía 46 años. También perecieron los 20 pasajeros y tripulantes restantes, entre los primeros un español apellidado Izquierdo.

deporte favorito, el tenis, por debilidad cardíaca.—Efe.

LUTO EN LOS PAISES ESCANDINAVOS

Copenhague, 27.—Ha sido nombrada una comisión para investigar el accidente de aviación que se produjo el domingo en el aeródromo de la capital danesa y en el que ha perecido el príncipe Gustavo Adolfo de Suecia, la artista Grace Moore, y otras 20 personas.

El marido de Grace Moore, Valentín Parera, ha salido de la villa que padece el matrimonio en Copenhague para reclamar el cadáver. Representantes de la familia real de Suecia llegarán el martes para encargarse del traslado de los restos mortales del príncipe a Estocolmo. Las Cortes de los Países Escandinavos están de luto oficial riguroso.—Efe.

EL VIAJE DE LA FAMILIA REAL INGLESA

Con motivo del viaje que la familia real inglesa hará en febrero al Africa del Sur, 52 policías están recibiendo especial entrenamiento en Pretoria, para contener a las multitudes y escoltar a la familia real en las cuatro capitales de la Unión Sudafricana. — (Foto Ortiz)

«ES MARAVILLOSO VIVIR», DIJO GRACE MOORE

Londres, 27.—La muerte del príncipe Gustavo Adolfo y de la artista Grace Moore en un accidente de aviación constituye la información más destacada por la prensa londinense, que consagra amplias informaciones a la catástrofe. El «New Chronicle» publica una amplia biografía de Grace Moore y las últimas declaraciones que hizo a los periodistas, en Copenhague, poco antes de tomar el avión donde moriría. En aquellas declaraciones, Grace Moore dijo: «Es maravilloso vivir».—Efe.

EL PRINCIPE HEREDERO

Copenhague, 27.—El príncipe heredero del trono de Suecia llegará en breve a esta capital con objeto de dirigir el traslado de los restos de su hijo el príncipe Gustavo Adolfo.

El Gobierno danés ha ordenado que las banderas ondeen a media asta.—Efe.

El Colegio de Corredores celebra las bodas de plata de la fiesta a su Patrona

En celebración de las bodas de plata de la fiesta que el Colegio de Corredores viene organizando en honor de su Patrona, la Virgen de la Esperanza, ayer, a las 10'30, en la iglesia de San Martín tuvo lugar una solemne función religiosa. Celebró la misa el M. I. S. don E. I. S. Olmos Canadía, y ocupó la sagrada cátedra el Obispo coadjutor de Palma de Mallorca, excelentísimo y reverendísimo señor don Juan Hervás.

Fue cantada la misa de Mas y Serracant por una nutrida orquesta. Después se ofició el Te-Deum, del maestro Perosi.

La presidencia del acto fue ocupada por el director general de Banca y Bolsa, don Luis Sáez Ibarra, y la Junta del Colegio, en pleno. Al acto religioso asistieron, además, numerosos colegiados de la capital y representaciones de la provincia.

Tiende a mejorar el tiempo En Cuenca, a 13 bajo cero

Coñac para los guardias de la circulación, en Sevilla

Madrid, 27.—El tiempo: En las últimas 24 horas ha nevado en Cantabria, Galicia, cuenca alta del Ebro, Cataluña y algunos puntos de la cuenca del Duero. Llovió en Baleares y Marruecos. El cielo fue despejado en el resto de España. Al amanecer sólo nevaba en Galicia y Vascongadas, presentándose el cielo despejado en las demás regiones.

Tiempo probable: Nubosidad abundante en las costas del norte y andaluza con ligeras precipitaciones en las gallegas. Cielo generalmente despejado en el resto de España. Mejoría lenta de la temperatura en el interior, acusada en el oeste y sur de España. Vientos muy flojos en la región este y marejadilla en el norte; moderados del noroeste en Levante y Baleares, con mar de fondo.

Temperaturas extremas: Máxima de 11 grados, en Almería, y mínima de 13 bajo cero en Cuenca. En Madrid: Máxima de 6'6, a las 14 horas, y mínima de 3'4 bajo cero, a las siete de hoy.—C.fra.

MAL TIEMPO EN SEVILLA

Sevilla, 27.—La ola de frío se deja sentir intensamente. El Observatorio Meteorológico registró hoy, por la mañana, a las seis horas, 2'3 grados bajo cero. El día amaneció rumbosamente nublado y los alrededores, con una fuerte escarcha. Por iniciativa del delegado de Tráfico urbano, a todos los guardias de la circulación les han sido servidas, de tiempo en tiempo, copas de coñac para ahuyentarlos de los rigores del frío.—Cifra.

FRIO EN SEGOVIA

Segovia, 27.—Han caído sobre la capital y sus alrededores tantas nevas nevadas. La temperatura es de diez grados bajo cero, y debido a ello, la nieve en la capital se ha helado, lo que ha originado numerosas caídas por parte de los peatones, algunos de los cuales han sufrido fracturas de piernas. El servicio de tróves y de automóviles se realiza, no obstante, con normalidad.—Efe.

AMAINA EL TEMPORAL EN BARCELONA

Barcelona, 27.—El temporal marítimo iniciado el pasado sábado ha amainado bastante, por lo que el tráfico en el puerto ha sido casi normal. Esta mañana salieron los correos de Palma y de Mahón, y esta tarde se hará el correo de Génova «Ciudad de Valencia». Que tuvo que regresar al puerto el viernes por la noche.

Ha entrado el buque panameño «Chapón», procedente de Machil, con un cargamento de 2.238 toneladas de carbón.—Cifra.

EL EXPRESO MADRID-BARCELONA

Barcelona, 27.—A consecuencia del temporal de nieve, el expreso de Madrid llegó a esta ciudad con cerca de cuatro horas de retraso.—Cifra.

EL AVION DE SUIZA

Barcelona, 27.—Con dos días de retraso, debido al mal tiempo, ha llegado, procedente de Suiza el avión que realiza el servicio regular semanal Estocolmo-Madrid.—Cifra.

Ayer regresó a Madrid el director general de Comercio

El sábado presidió el pleno de la Cámara de Comercio

Ayer, alrededor de las doce, partió para Madrid el Director general de Comercio y Política Arancelaria, Eustaquio señor don Mariano, de Iturralde y Orbegozo.

El señor de Iturralde y Orbegozo oyó Misa, a las 11, en la Real Capilla de la Virgen. A continuación subió al Camarín, besando la mano de nuestra amantísima Patrona.

Ofició en este acto el rector de la Real Capilla, el muy ilustre señor don Pascual Llopis.

EN LA CAMARA DE COMERCIO

Seguendo el programa de actos trazado para la visita a nuestra ciudad del ilustrísimo señor director general de Comercio y Política Arancelaria, don Mariano Iturralde y Orbegozo, el sábado por la tarde, a las siete, presidió la reunión plenaria de la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Valencia, con el fin de celebrar un cambio de impresiones con todos sus elementos y recoger personalmente las principales aspiraciones y necesidades del comercio y la industria valenciana, señalando orientaciones y soluciones a los problemas que se le plantearan, así como recoger cuantas sugerencias y peticiones se le formularon para someterlas a la consideración y estudio del excelentísimo señor ministro de Industria y Comercio, a fin de hallarles las posibles soluciones, dentro de la economía general de la nación.

Presidió la reunión el señor director general, asistido por la Mesa de la Cámara de Comercio, formada por los señores don Ramón Gordillo Carranza, presidente de la corporación; excelentísimo señor marqués del Turia, don José Raimundo de Basabe, delegado regional de Comercio, don Vicente Iborra, don Rafael Sánchez de León y don Manuel Torán, y el secretario, don Rafael Ramírez Magaña, don Antonio Bolta y don José Forcadell. Igualmente recibió a diversas representaciones de gremios e industrias, que le expusieron las distintas necesidades y aspiraciones de cada uno de ellos, de las que el señor Iturralde tomó buena nota.

Ayuntamiento

TRANSITO DE CARROS POR LA AVENIDA DEL DONCEL GARCIA SANCHIZ

Hasta el día 15 de febrero próximo, en que se podrá reanudar el tráfico por las planchas metálicas recalescentes al lado de la Cruz de la Avenida del Doncel García Sanchiz, todos los carros cargados que, procedentes del Puerto, se dirijan a la capital, lo harán por los caminos de Nazaret y Monteolivete, Viejo y Hondo del Grao.

Unicamente los carros que se dirijan a alguno de los almacenes situados en la citada Avenida, podrán transitar por la misma siempre y cuando el rodaje se efectúe por las planchas metálicas. Valencia, 27 de enero de 1947.—El Alcalde.

QUINTAS — SECCION 7.ª

Por la presente y ordenado por la superioridad, se cita por ignorarse el actual paradero de los mozos del reemplazo de 1942 que a continuación se expresan: José Aguilar Hoyos, Servando Becerril Moreno, Manuel Barona Pérez, Juan García Colomer, César García Ezquerria, Octavio Moranta Piqueras, Luis Núñez Ramírez, Miguel Real Moragues y Rafael Sánchez Vinals, para que se presenten con la máxima urgencia en esta Sección 7.ª a recoger un documento en el cual se acredite su situación de pase a la reserva. De no comparecer incurrirán en responsabilidad. Valencia, 27 de enero de 1947.—El Secretario.

Boletín Oficial del Estado

Obras Públicas. — Anunciando subasta de las obras del pantano de Onda, en el río Vero (Castellón), presa vertedro, por un presupuesto de contrata de 5.361.435'27 pesetas.—Cifra.

Las nóminas complementarias que tengáis que presentar a efectos del Subsidio Familiar correspondientes a un sólo mes, deberán realizarse en una sola nómina.

ANUNCIOS OFICIALES

Banco de España VALENCIA

SUSCRIPCION A LA PAR DE OBLIGACIONES DEL TESORO AL 3 POR 100 ANUAL, AL PLAZO DE CINCO AÑOS, POR LA SUMA DE 2.500 MILLONES DE PESETAS

En virtud de lo dispuesto por Decreto-Ley y Orden ministerial de 17 y 18 del actual, respectivamente, el próximo día 30 se abrirá por este Banco, en Madrid y en todas sus Sucursales, suscripción a la par de Obligaciones del Tesoro, al portador, por la suma de 2.500 millones de pesetas, que la Dirección General del Tesoro emitirá con fecha de 1.º de febrero de 1947, en títulos de 500, 5.000 y 25.000 pesetas, al 3 por 100 anual, siendo el primer cupón trimestral el de 1.º de mayo siguiente, y cuya suscripción quedará cerrada tan pronto se halle cubierto el importe de la emisión.

Dichas Obligaciones disfrutarán de los siguientes beneficios:

- a) Consideración de efectos públicos.
 - b) Exención de la Contribución de Utilidades.
 - c) Exención del Impuesto del timbre en las pólizas bajo las que se lleven a efecto las operaciones de pignoración.
 - d) Pignoración en este Banco por el 90 por 100 de su cotización en Bolsa, no excediendo de la par, y al interés del 3 por 100 anual.
 - e) Admisión íntegra, por el importe del capital nominal e intereses vencidos, en cualquier operación de consolidación que pueda realizarse a la fecha, o antes, de su vencimiento, sin estar sujetas a la eventualidad de prorratesos.
- El importe de los pedidos deberá satisfacerse totalmente en el acto de la suscripción.
- En el caso de que al cerrarse ésta los pedidos admitidos superasen el importe de la emisión, se efectuará al prorrato solamente entre las peticiones superiores a 5.000 pesetas, si bien se adjudicará esta misma suma a las que, por razón del coeficiente obtenido, no alcancen dicha cantidad de 5.000 pesetas; y, por tanto, sólo quedarán sujetas a nuevo prorrato las suscripciones a las que corresponda cantidad superior a la repetida cifra, haciéndose la adjudicación por títulos completos, prescindiendo de la fracción que resulte.
- Valencia, 27 de enero de 1947. — El Secretario, VICENTE CHIRALT.

LA MEJOR FAENA DE MANOLETE EN MEJICO

Puebla, 27. (Servicio especial para JORNADA). — La mejor faena realizada por Manuel Rodríguez «Manoleta» en Méjico, según distintas opiniones de aficionados que le siguen por todo el territorio, la ha ejecutado el diestro de Córdoba al último toro de la corrida celebrada hoy en esta ciudad.

Siete toros de Xalay debían ser lidiados por Lorenzo Garza, Manoleta y el caballero don Alvaro Domecq. Siete toros de magnífica presentación, que han dado un promedio de 250 kilos en canal. Siete toros, de los que cuatro —los de lidia ordinaria— resultaron bravos. Dos regular y bueno el de don Alvaro. De los cuatro bravos, dos les tocaron a cada uno de los matadores. Por tanto no se puede culpar a las reses del éxito o fracaso de los toreros, puesto que Garza y Manoleta tuvieron idénticos lances.

A su primero, Garza lo lanceó bien y le aplaudió la multitud. Con la muleta, en cambio, se limitó a buscar la forma de agradar a la concurrencia y mató de una estocada que le valió salir a saludar al torero.

A su segundo le dió algunos naturales y derechazos, con más voluntad que arte, mas como Lorenzo venía con ganas de hacer cosas de merito y mató de una estocada, se le concedió la oreja.

En cambio a su tercer toro, uno de los bravos, no le hizo nada con el capote ni con la muleta, metiéndose sobre las piernas y a la defensiva, para terminar matándole de mala manera. El público se volvió contra él y le pitó fuertemente.

Manoleta recibió a su primero, uno de los mansos, con unos lances aseptados y con la muleta sacó al animal todo cuanto pudo dar, para matarlo de una estocada que le valió oír nutridas palmas. A su segundo lo lanceó con su estilo peculiar, entre los aplausos de la gente. Quedó el animal un poco aplomado a la hora de la muerte y puntuando claramente por el lado izquierdo. No obstante, el de Córdoba le dió varios naturales magníficos. Luego, con la derecha, realizó una segunda parte de faena espectacular y brillante, para despenarlo de media estocada. Con la unánime aprobación de la plaza, cortó la oreja a este segundo toro.

Sin embargo, en donde lució todo el arte de este torero español fué en el sexto toro de la corrida, al que le hizo una faena inmensa. Comenzó con cuatro verónicas lentas, templadas, suaves, llevando al toro prendido en el vuelo del capote, para terminar con media in-

narrable (grandes ovaciones premiaron este lance). Volvió al toro, de manera prodigiosa, en el quite. Cuando inició el último tercio, en la plaza se hizo ese silencio que da la impresión de estar la plaza vacía, y que suele preceder a los grandes acontecimientos taurinos, como si el público adivinase lo que iba a suceder. Frente al toro, la muleta en la izquierda, sin previos pasos, inició una serie perfecta de naturales. Después se cambió de mano y bordó quince derechazos en tres series, de los que el segundo fué magistral, por el temple, suavidad y mando que imprimió a la muleta. El público estaba asombrado de lo que veía, porque no existía solución de continuidad entre uno y otro, sino que dos pases se empalmaban para transformarse en un redondo total.

Después, las manoletinas, fantásticas, inverosímiles, que entusiasmaron a los espectadores. Otros muchos pases de marca distinta, todo ello dejándolo ver a la perfección, y cuando el de Xalay juntó las patas, Manoleta entró a matar derecho, ejecutando la suerte completa y encerró la espada en todo lo alto, doblando el toro casi instantáneamente.

Se le concedieron las dos orejas y el rabo de su enemigo, ante el flamear constante de millares de pañuelos y el entusiasmo y las exclamaciones del público, diciendo: «¡Torero, torero!»

Don Alvaro Domecq hizo gala de su arte como caballista y cuando toreó a pie. Tanto cuando toreó el montado como cuando echó pie a tierra, fué constantemente aplaudido.—Efe.

+ ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D.ª María Teresa Gamón Moya

VIUDA DE MONFORT

Que falleció hoy, a los 62 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Benedición Apostólica de Su Santidad R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Francisco y doña Teresa Monfort Gamón; hermanos don Hipólito y doña María Antonia; primos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará mañana, a las doce horas, desde la casa mortuoria, Gran Vía Germaina, número 53, hasta el sitio de costumbre, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán muy agradecidos.

+ ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D.ª Consuelo Moróder Gómez

DE PEREZ-CABALLERO

QUE DESCANSE EN EL SEÑOR EN EL DIA DE HOY, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENEDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD R. I. P.

Su esposo don Juan Pablo Pérez Caballero; hermanos don José, don Ricardo y don Luis; hermanos políticos, tíos, primos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y le ruegan presente en sus oraciones y agradecerán la asistencia al funeral que se celebrará mañana, martes, a las once, en la iglesia parroquial de Santo Tomás, y a las misas que oportunamente se anunciarán.